DEVOIR DE CONTROLE | M - Yahimad: Recfit

Exencice 1:(4paints)

Une seule réponse est correcte, indiquer la lettre correspondante a la réponse choisie dans chaque question

1) Sif est une fonction continue et décroissante sur [1,4] tel que f([1,4]) =[2,5] alors:
a) f=2et f(4)=5 b) f()=5et f(4)=2 c)2<f(@)<5

2) Sifestune fonction continue sur [-1,3] et non monotone tels que f(-1) =2,5et f(3)=-2,1, alors
I’équation f(x)=0

a) n'admet pas de solution b) admet une unique solution c admet au moinsune solution
dans[-1, 3] dans[-1,3] dans[-1,3]
. . 1
3) La fonction définie sur IR par f(X)=2-—;
X“+1
a) n’est pas majorée b) n’est pas minorée c) est bornée

4) Lafonction partie entiere X — E(X) est continue sur
a) [2,3[ b) 12, 3] ) [2,3]

Exercice 2 (5 points )

f(x)=1+x+2 si x>-2
Soit la fonction f définie sur IR par
X+1

si x<£-2

1) Tracer () la courbe représentative de f dans un repére orthonormé .
2) a) Montrer que f est continue sur chacun des intervalles] —o0,—2] et] -2, + oo [.
b) f est elle continue sur IR ? Justifier graphiquement.

3) Déterminer graphiquement f ([-2, 2]) et f ([-3, 2]).

4) Soit g la restriction de f a lI'intervalle ] —o0, -2 1.
2
a) Vérifier que pourtoutx e ]—0,—-2];g(x)=2+ — .
) que p ] 1;8(x) =y
b) Montrer que g est décroissante sur ] —oo, — 2 ].
¢) En déduire que g est bornée sur] —o, —21.

Exencice 3: (4paints )

Soient A et B deux points du plan tels que : AB=4 et | le milieu de [AB].

1) Construire le point C tel que ABC soit rectangle en C.

AB*?

2) Montrer que ¥V Meplan: MA? +MB? =2MI ? +

3) a/ soit J le point défini par : JA +JB +2)C =0.

Montrer que J est le milieu de segment [Cl].



b/ Montrer que ¥ Meplan: MA? + MB?+2MC? =4MJ? +%AB2

c- Déterminer l'ensemble E = {M e plan/ MA? +MB? +2MC? = 28}

Exencice 4: (3 peints )
Dans le plan orienté dans le sens direct soit A, B et D trois points tel que AD=5 et AB=6.

On suppose que (ﬁ ﬁ) = % [2m]

1- a- Déterminer la mesure principale de (ﬁ,ﬁ )

b- Calculer dét( AD, AB ).

2- Construire I'ensemble des points M du plan vérifiant (m, W) = 1%“ [2m]

Exencice 5: (4 points )

Dans le plan orienté, on considére un triangle ABC isocéle en A de sens direct et I" son cercle circonscrit.

Soit M un point de I'arc BC distinctde A, Bet C
On note H et K les projetés orthogonaux de M respectivement sur (BC) et (AC)

1)a) justifier que H et K appartiennent au cercle { de diameétre [CM]
b) montrer que (KH,KM) = (CB,CM) [27]
c) en déduire que (KH,KM) = (AB, AM) [27]

2) le cercle T’ de diametre [AM] recoupe (AB) en L, montrer que (KM ,ﬁ_) = (AM,HB) [27]

3) montrer alors que les points H, K et L sont alignés.



